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Bupazkosa XBOpoOa € MOJTIETIONOTTYHUM MyJIbTU(HAKTOPHUM
3aXBOPIOBAHHSIM, OJIHE 3 TMPOBIIHUX MICIb B €TIOJNOrli 1 MaToreHe3l SKOro
HaJICKUTh MOPYLICHHIO HEPBOBOI PETyJslii, BAHUKAIOUYOMY B ii LIECHTPAJIbHOMY 1
BEreTaTUBHOMY BIJJUIaX MiJ BIUIMBOM HETaTUBHUX €MoOIliH, (i3uyHOro Ta
PO3YMOBOTI0O MEPEHANPYKEHHSI, BICLIEPO-BICIIEpATIbHUX Pe(dIICKCIB.

MeTo10 pod0TH CTano AOCIIIUTH B €KCIIEPUMEHT] NOPYIIEHHS TPOTETHO3HO
IHT101TOpHOrO OajaHCy CIM30BOro Oap’epa IUTyHKAa Ta OOTPYHTYBATU MOXJIUBICTh
iX KOpEKIIii moTMepeIHhOI0 aIanTaIli€l0 JO CTPECOPHUX YNHHUKIB.

ExcriepumenTanbHi JOCTIKEHHS BUKOHAHI Ha 63 CTaTEeBO3pLIMX MIypax
mumie Bictap maco6 150-200 1, siki yTpuMyBajauch B BiBapii 3 ypaxyBaHHSIM
peKOMEHaIii  MEAUKO-O10JIOTIYHMX  JOCHIIKEHb Y  BIAMOBIAHOCTI  J0
€Bpomnelichbkoi KOHBEHINI. [HIMBIAyaaIbHO-TICUXOJOTTYHI OCOOJIMBOCTI MOBEAIHKH
TBapHUH Ta MPOTHOCTUYHY OIIHKY 1X CTPECOCTIMKOCTI BU3HAYAIM HAa OCHOBI TECTY
«BIIKpUTE MOJIe» Ta (AKTOPHO-aHATITUYHOTO MeTOoAY. TBapuHU Oyl pO3MOAUICHI
Ha 4 rpymu: | (m = 18) - konTpoawHa,; |l (1 = 22) - TBapuHH, SKUM BiITBOPIOBAIN
nentuuny Bupasky (I[1B): 11l (n=23) - aganraris 3 HacTynmHUM BiaTBopeHHsM [1B.
OnnuM 3 BaxIMBUX MexaHi3MiB martoreHe3y [IB e mopymienns nporeiHazHo-
iHrioitopuoro  Oamancy B TkaHuHax COII Tta  kpoBi. Pe3ynbratn
EKCIEPUMEHTAIBHUX JOCHIIIKeHb CBIYaTh MPO 3POCTAHHS MPOTEOTITUYHOT
aKTHUBHOCT1 CUPOBAaTKU KpoBi y mypiB [ rpynu y 1,4 pa3u nmopiBHSIHO 3 KOHTPOJIEM
((0,47£0,05) wmxmoub/n/xB mpotu (0,33+0,01) wmrmonw/n/xB; p<0,05). Curix
BIIMITUTH, IO TIJBUIIEHHS aKTUBHOCTI TIPOTEiHa3 HE B OJHAKOBIH Mipi
XapaKTEepHO JJIsi BCIX TPYIN TBAPUH: JIOCTOBIPHE MIJBUIICHHS MPOTEOJI3y MaJlo
MICIIE JIMIIE€ Yy CTPECOHECTIMKMX TBapWH, MICIAsA TOMEPeaHbOI ajanTailii
MPOTEOJIITUYHA aKTUBHICTh JICIIO 3pOCTaja MOPIBHSIHO 3 IHTAKTHUMU TBapUHAMHU,
ale Oyna moctoBipHo Hrok4yorw y 1,3 pasu ((0,36£0,01)) MKMOIB/1/XB TpPOTH
(0,47+0,05) mxmounp/n/xB; p<0,05) mopiBHAHO 3 JaHWM IOKa3HUKOM y mrypiB |l
rpynu. [Ipu BuBYeHHI mpoTeoqiTHUHOI akTuBHO roMmoreHaty COILl BcTtanoBneHO
noctoBipHe ii 3poctannsa y mypiB Il rpynu y 1,4 pasu ta lll rpymm - y 1,2 pa3u
MOPIBHSAHO 3 KOHTpoJieM. [IpoTe y TBapuH nonepeHboi afantaiiii JaHui MOKa3HHUK
OyB nmoctoBipHO BummM y 1,2 p mopisasHO 3 |l rpymoro ((5,47+0,27) MKMOJB/T/XB
npotu  (6,51+0,3) Mrmonw/r/xB; p<0,05). BuseiaeHe 3pocTaHHS aKTHBHOCTI
CUPOBATKOBUX Ta TKAHMHHUX IMPOTEiHA3 CBIAYUTH MPO PO3BUTOK JECTPYKTUBHUX
3miH B COILI, mo 3ymoBioe po3sutok 11B.

Takum 4YuHOM, mONEpenHs aJanTalisi MOCIa0II0e YIIKOKYIOUY 10
XpOHIYHOTO CTpeCy Ta TMOMNEepe/Kye BUHUKHEHHS JECTPYKTUBHUX MPOLECIB Yy
CO1L.



